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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas e trinta minutos do dia dezessete do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro, o Colégio Gestor reuniu-se

em sessão extraordinária, de forma presencial na sala de reuniões do Gabinete da Direção-Geral do Campus, sob a presidência de

Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração),

Álvaro Hermano da Silva (Diretor Acadêmico em exercício), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de

Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenador de TI), Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa (Coordenadora de

Atividades Estudantis), e secretariado por Maria Izabelli Cassiano da Silva (Chefe de Gabinete). Ainda contou com a presença dos

ouvintes Alison Pereira Batista (Diretor-Geral Substituto), Sandro Alves Pereira (Coordenador de Serviços Gerais e Manutenção)

e Willany Caroliny Tavares Batista Chaves (Secretária Acadêmica). A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação

da pauta proposta; (II) Ação de Desenvolvimento em Serviço para Qualificação - Processo nº 23424.002418.2024-51 (Maria

Izabelli Cassiano da Silva); (III) Remanejamento interno; (IV) Processos de permutas no Campus; e (V) Novo membro Técnico-

Administrativo para compor a Comissão Própria de Avaliação (CPA).

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

pauta, e acrescentou a seguinte pauta: Processos de permutas no Campus, onde todos os membros aprovaram por unanimidade a

Pauta. 

(2) Seguindo para o segundo item da pauta, o presidente apresentou o tema < Ação de Desenvolvimento em Serviço para

Qualificação - Processo nº 23424.002418.2024-51 (Maria Izabelli Cassiano da Silva)". Em seguida, o presidente deu a palavra a

servidora Maria Izabelli Cassiano da Silva. A mesma explanou a necessidade de solicitar a redução de sua carga horária para

conclusão de seu mestrado e informou que a Ação de Desenvolvimento em Serviço para Qualificação não gerará prejuízo para o

Campus. 

Deliberação: Os membros do Colegiado aprovaram por unanimidade a Ação de Desenvolvimento em Serviço para Qualificação da

servidora Maria Izabelli Cassiano da Silva.

(4) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou o tema < Remanejamento interno", informando que foi realizada

pela COGPE uma pesquisa sobre interesse de mudança de setor pelos servidores e houve os seguintes interesses, interesse na

COFINC e COAPAC mas atualmente não há vaga para esses setores. O presidente informou a saída da servidora Maria Izabelli do

GABIN/PAR e a necessidade de realocar alguém para o GABIN/PAR, desta forma foi feito o convite a servidora Diana Hadaça

para assumir o GABIN/PAR. O presidente também informou o retorno do servidor Gabriel Dantas, cedido ao TRE.

Deliberação: Foi deliberado que o servidor Gabriel irá ocupar a vaga da servidora Diana na SEAC/PAR considerando a saída da

servidora para o GABIN/PAR. 

(5) Seguindo para o quarto item da pauta, o presidente apresentou o tema <Processos de permutas no Campus". Em seguida,

informou a possibilidade de permuta entre a servidora Tatiana Cardoso e um servidor do Campus Natal-Central, Assistente em

administração, onde o mesmo ficaria na COLAB/PAR desenvolvendo as atividades administrativas do setor, um fato importante

relatado pelo presidente foi que o servidor do Campus Natal-Central tem conhecimento na área e tem interesse em trabalhar no

setor. Atualmente o servidor está realizando um doutorado, e estará afastado parcialmente mas poderá contribuir com o setor. Outra

informação importante trazida foi a possibilidade de conceder a permuta também das servidoras, Interpretes de Libras, Maria

Izabelli e Ismara Medeiros, que também tem interesse em ficar no Campus Parnamirim e no Natal-Central respectivamente. 

Deliberação: Foi decidido pelos Colegiado em realizara as permutas de forma que todos os envolvidos, Tatiana Cardoso, o

Servidor Assistente em Administração, Ismara Medeiros e Maria Izabelli fossem contemplados com as mudanças dos campi de
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